



Beszámoló

Ellenőrző Bizottság elnöke

Az ELTE TTK HÖK Rendes küldöttgyűlésére

2024.11.26-2025.02.18.

Időrendi bontás:

2024.11.26. – Küldöttgyűlés

2024.12.04. – Választmányi levélszavazás

2024.12.12. – Rendezvényes és Kommunikációs Bizottság ülése

2024.12.13. – Megbeszélés Tóth Katalin Zófiával, Mészáros Dorottyaival, Kurucz Tamás

Márkkal és Hósi Rezsővel

2025.01.28. – Választmányi ülés

2024.02.14 – *Választmányi ülés*

A dőlt betűvel jelzett eseményeken nem tudtam részt venni

Bizottságok és ügyrendjeik

A 2024.11.26-i Küldöttgyűlésen el lett fogadva a 7 új bizottság ügyrendje. A decemberi időszak egy jelentős részét az EB azzal töltötte, hogy segítette levezetni ezeknek az új bizottságoknak az első üléseit. Sajnálatos módon több ülésen észrevettünk hiányosságokat az ügyrendekben. Ezeket a problémákat már helyben jeleztük, az ülésen szavazások is történtek,

azonban a konkrét módosítás a Küldöttgyűlés hatásköre, így remélhetőleg 18-án ezekre is sor kerül.

Mivel a 7 bizottság üléseire való eljárás megnövelte terheinket, ezért mind a hárman nem fogunk tudni mindegyiken részt venni, de próbáljuk biztosítani, hogy valamelyikünk mindig jelen legyen. Emellett természetesen utólag megosztjuk egymással az ülésen zajlottakat, hogy a jelen lévő ellenőrzési tevékenységében segítsünk.

Jogviszonyellenőrzés

A most már rendszeressé vált képviselői, delegálti tisztségviselői és jelölti jogviszonyellenőrzés megtörtént, az olyan esetekről, melyről szükséges volt a Tisztelt Képviselők tájékoztatva lettek.

Egyebek

Tóth Katalin Zsófia kérésére átnéztem az EDÖK alapszabályát a TTK DÖK-kel kapcsolatban, erről és az ezzel kapcsolatba hozható dolgokról egyeztettünk Hósi Rezsővel, az EHSZÖB elnökével.

Ebben az időszakban Állásfoglalási kérés nem érkezett hozzánk, a közvetlenebb beérkező kérdésekre legjobb tudásunk szerint válaszoltunk.

Fogadóóráimat az előző szemeszterben megtartottam, a mostani időszakban a végleges időpont még kialakulóban van, addig is elérhető vagyok telefonon és az interneten.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, ha bármilyen kérdésed volna, keress bizalommal!

Kelt: Budapest, 2025.02.15.

Tokai Tamás
ELTE TTK HÖK
Ellenőrző Bizottság elnöke
eb@ttkhok.elte.hu